
 

 

2017 Annual Training Poll of NationalSBEAP.org 
  

 

Polls : 27 

Participants: 23 

Average engagement: 82% 

 

 

 

1. Have you used the National SBEAP website? 

 

Engagement: 67% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. How often do you use the National SBEAP.org website? 

 

Engagement: 81% 

3. Does your program Website link to the national site? 

 

Engagement: 67% 

 

 



4. What two sections of the Website do you use the most? for 

example, State contacts, environmental compliance, calendar, 

industry sectors, other 

 

Responses 

Compliance 

Apple pie 

What's new 

22333 

State contacts 

Annual training 

Subcommittee info 

This is fun 



Responses 

Environmental compliance, committee 

State contacts 

Great job 

Industry sector 

Calendar environmental compliance 

Industrial sectors 

Hi Nancy! 

State contacts, compliance 

Environmental compliance 

Calendar 

Other 

State Contacts, Other 

training contacts 

State contact, other 

State contacts, environmental compliance 

Training 

State contacts, other 

State contacts and autobody 

State contacts, calendar 

Industry sector, calendar 

"About us" and "state contacts" 

State contacts 

Calendar 



Responses 

Industry sector, contacts 

Other 

State contacts 

Contacts calendar 

Other 

Engagement: 96% 

 

5. Before yesterday's presentation, did you realize the National 

flier had been published? 

 

   

Engagement: 93% 

6. Are the Nationalsbeap.org listservs useful? 



 

Engagement: 89% 

 

7. Do you have IT staff to manage content or do you do it yourself? 

 

Engagement: 85% 

 

 

 



8. Does your program follow @nationalsbeap on Twitter? 

 

Engagement: 85% 

 

9. Rank the overall effectiveness of the nationalsbeap.org features 

and related service hosted by K-State. 

 

 

Engagement: 78% 


